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1. Melyik jelölés helyes az ábrán lévő négyszögre?
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1. Az ábrán    ⃦   ,      ⃦  , az . Ebből következik, hogy:   
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3. Az ábrán    ⃦  . Ekkor:
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7. Az ABCD trapéz átlóinak metszéspontján át MN szakaszt fektettek, amely párhuzamos az alapjaival. Hány hasonló háromszög látható a rajzon?
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8. A nem egyenlő szárú ABC háromszög A és C csúcsán át körvonalat húztak, amely a BA és BC oldalakat megfelelően E és D pontokban metszi. Melyik igaz a következő egyenlőségek közül?
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1. Az O középpontú körvonal AB átmérője merőleges a CD húrra. A következő egyenlőségek közül melyik nem igaz?
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4. Az ábrán a szakasz x hossza egyenlő:
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10. Az ábrán az x hosszúságú szakasz egyenlő:
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6. Az ábrán mindegyik kis négyzet területe 4 cm2. Mennyi a nagy négyzet területe?

[image: ]
[image: ]
[image: ]
8. Az  és  pontok két egyenlő nagyságú kör középpontjai, melyeknek egy közös pontjuk van (lásd ábra), , . Mivel egyenlő az  háromszög területe?
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A paralelogramma ismertetgjelei
o Ha a négyszdg mindkét szemkozti oldalparja egyenld, akkor az
ilyen négyszog paralelogramma.
o Ha anégyszog két szemkoztioldala egyenld és parhuzamos, akkor
az ilyen négyszog paralelogramma.
o Ha a négyszog atl6i metszéspontjukban felezik egymast, akkor az
ilyen négyszog paralelogramma.
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9. Adott két A és B pont. Az olyan X pontok mértani helye, melyekre
az AXB haromszogek tertiletei az adott S szimmal egyenldk:
A) egy AB atmérdjd kor;

B) az AB szakasz felez6merdlegese;
C) az AB egyenessel parhuzamos egyenes;
D) két egyenes, melyek parhuzamosak az AB-vel.

10. Az egyenld szara trapéz atloi merdlegesek egymadsra, és a trapéz
kozépvonalat harom egyenld részre osztjak. Mivel egyenld a trapéz
teriilete, ha a nagyobbik alapja 12 cm?

A) 50 cm?; B) 64 cm?; C) 81 cm?; D) 144 cm?
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Téglalap
Téglalapnak nevezziik azt a paralelogrammat, melynek minden
szoge derékszog.
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A téglalap alaptulajdonsaga
A téglalap 4tl6i egyenldk.
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A téglalap ismertetgjelei
e Ha a paralelogramma egyik szige derékszog, akkor a paralelo-
gramma téglalap.
e Ha a paralelogramma 4tldi egyenldk, akkor a paralelogramma
téglalap.
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Rombusz
Rombusznak nevezziik azt a paralelogrammat, melynek minden
oldala egyenld.
A rombusz alaptulajdonsaga
Arombusz 4tl6i merdlegesek egymasra, és felezik a rombusz szogeit.
A rombusz ismertetdjelei

e Ha a paralelogramma atléi merdlegesek, akkor az ilyen parale-
logramma rombusz .

e Ha a paralelogramma atléi szogeinek szogfelezdi lesznek, akkor
az ilyen paralelogramma rombusz.
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Négyzet
Négyzetnek nevezziik azt a téglalapot, melynek minden oldala
egyenld.
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A haromszog kozépvonala
A haromszog kozépvonaldnak a két oldal felez8pontjat sszekotd
szakaszt nevezziik.

A haromszog kozépvonalanak tulajdonsaga

Ahéaromszog kdzépvonala parhuzamos a harmadik oldallal, és annak
felével egyenld.
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A trapéz
A trapéznak nevezziik azt a négyszoget, melynek két oldala parhu-
zamos, a masik kettd pedig nem parhuzamos.

A trapéz magassaga
A trapéz magassidganak azt a merGlegest nevezziik, amelyet az
egyik alapjat tartalmazd egyenes tetszdleges pontjabél bocsatunk
a masik alapjat tartalmazo egyenesre.

A trapéz kozépvonala

A trapéz kozépvonalanak a két szara felezépontjat dsszekotd
szakaszt nevezziik.
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A trapéz kozépvonalanak tulajdonsaga
A trapéz kozépvonala parhuzamos az alapokkal, és annak szamtani
kozepével (félosszegével) egyenld.
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A kor kozépponti szoge
Azt a szdget, melynek cstcsa a kor kdzéppontjaban van, kézépponti
szognek nevezziik.

A kor kertileti szoge
Az olyan szdget, melynek cstcsa a kirvonalon fekszik, szarai pedig
metszik a kort, kertileti szognek nevezziik.

A keriileti szog fokmértéke
A kertileti szog fokmértéke azon iv fokmértékének a felével egyenld,
amelyre szdrai tdmaszkodnak.

A keriileti szogek tulajdonsagai
o Az egyazon ivre tAmaszkod6 kertileti szogek egyenldk.
o Az dtmérdre tdmaszkodd keriileti szog derékszog.
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A négyszog koré irt korvonal
A kort négyszog koré irtnak nevezziik, ha a négyszog minden csucsa
illeszkedik a kérvonalhoz.

A korbe irt négyszog tulajdonsaga

Ha a négyszog korbe irt, akkor a szemkozti szogeinek §sszege
180°-kal egyenld.

A négyszog koré irt korvonal ismertetdjele

Ha a négyszogben a szemkozti szogek dsszege 180°-kal egyenld,
akkor koré irhat6 kérvonal.
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A négyszogbe irt korvonal
A koérvonalat négyszogbe irtnak mondjuk, ha érinti a négyszog
minden oldalat.

A kor koré irt négyszog tulajdonsaga
Ha a négyszog a korvonal koré van irva, akkor a szemkozti oldalai-
nak dsszege egyenld.

A négyszogbe irt korvonal ismertetdjele

Ha a dombort négyszog szemkozti oldalainak 6sszege egyenld, akkor
ebbe a négyszigbe kiorvonal irhaté.
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FELADATSOR
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C) NPM@Q;
B) QMNP; D) QNPM.
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2. Milyen szogei lehetnek a négyszognek?
A) Négy tompaszoge;
B) négy hegyesszoge;
C) két tompa- és két derékszoge;
D) két derékszoge, egy hegyes- és egy tompaszige.
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3. A négysziog minden oldalanak hossza megegyezik az egyik atlgjanak
hosszaval. Milyenek lesznek a négyszog szogei?
A) 60°, 60°, 120°, 120°
B) 60°, 120°, 90°, 90°;
C) 90°, 90°, 90°, 90°;
D) 150°, 30°, 150°, 30°.
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4. A paralelogramma szogtelezoje az oldalat felezi
paralelogramma oldalai, ha a keriilete 30 cm?

A)5cm, 10 cm; C) 7cm, 8 cm;
B) 6cm, 4 cm; D) 3cm, 12 em.

. Mivel egyenlok a
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5. A négyszog akkor paralelogramma, ha:
A) két egyenld oldalpérja van;
B) két par egyenld szogparja van;

C) mindegyik atloja két egybevagd haromszogre osztja;
D) harom oldala egyenld.
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6. Melyik hamis a kovetkezd allitdsok koziil?

A) Az olyan négyszidg, amely egyszerre rombusz és téglalap is egy-
ben, az négyzet;

B) az olyan paralelogramma, melynek az atloi egyenldk és merdle-
gesek, az négyzet;

C) az olyan paralelogramma, melynek minden szoge derékszog és
az 4tloi egyenldk, az négyzet;

D) az olyan rombusz, melynek atloi egyenldk, az négyzet.
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7. Az ABC haromszigben az M és N pontok megfelelden az AB és BC
oldalaihoz illeszkednek. Az MN szakasz a hAromszog kdzépvonala, ha:
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A) MN || AC;
B) MN = %AC;

C) MN = %AC, BNM/ = BACZ;

D) MN = %AC, BNM/ = BCAZ.
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8. A alabbi tulajdonsagok koziil melyikkel nem rendelkezik a trapéz:

A) a szemkozti szogei egyenldk;
B) az atléi egyenldk és merdlegesek;
D) a nagyobbik alapjanal 1évd egyik szége nagyobb, mint a kisebbik

alapjanal 1évé egyik szoge.
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9. A kor keriileti szogei egyenldk, ha:
A) egy hurra tAmaszkodnak;
B) kozos csticesal rendelkeznek;
C) egy hurra tdmaszkodnak;
D) kozos oldaluk van.
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10. A CDEF négyszig koré kor van irva, CDF/ = 80°, DEC/ = 30°. Mivel
egyenld a DCF szg?
A) 50°; C) 70°
B) 110% D) 90°.
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A HAROMSZOGEK HASONLOSAGA
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Thalész-tétele
Ha a szdg szarait metsz8 parhuzamos egyenesek a szog egyik szarabol
egyenld szakaszokat metszenek ki, akkor a masik szarbdl is egyenld
szakaszokat fognak kimetszeni.

Az aranyos szakaszok tétele

Ha a szog szarait parhuzamos egyenesek metszik, akkor az egyik
szaron keletkezett szakaszok megfelelden ardnyosak a masik szaron
keletkezett szakaszokkal.
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A haromszog sulyvonalainak tulajdonsaga

A haromszoég mindharom stlyvonala egy pontban metszi egymast,
és ez a pont mindegyik stlyvonalat a haromszog cstcsatol szamitva
2:1 aranyban osztja.

A haromszog szogfelezéinek tulajdonsaga

A haromszog szdgfelezdje a haromszig oldalat a szomszédos oldalak
aranyaban osztja.




image34.png
Hasonl6é haromszogek
Két haromszdget hasonlénak mondunk, ha a szégei megfelelGen
egyenl6k egyméssal, és az egyik haromszog oldalai a mésik harom-
szog megfeleld oldalaival ardnyosak.

Lemma a haromszogek hasonlésagarol

Az az egyenes, amely paArhuzamos a haromszog egyik oldalaval és a
masik két oldalt metszi, az eredeti haromszogbdl egy vele hasonld
haromszoget metsz ki.
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A haromszogek hasonléosaganak elsé ismertetdjele
Ha az egyik haromszog két szoge egyenld a masik haromszog két
szogével, akkor az ilyen haromszogek hasonlok.

A haromszogek hasonléosaganak masodik ismertetdjele

Ha az egyik haromszog két oldala ardnyos a méasik haromszog két
oldalaval, és ezen oldalak altal bezart szégek egyenldk, akkor ezek
a haromszogek hasonldk.

A haromszogek hasonlésaganak harmadik ismertetdjele

Ha az egyik haromszog harom oldala aranyos a masik haromszog
harom oldalaval, akkor az ilyen haromszogek hasonlok.
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A) AA, = BB,; C) A,A,=B,B,;
B) B,B, = 2B,B,; D)A.A, = B,B,.
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2. Az ABCharomszog AA, és BB, stlyvonalai az M
pontban metszik egymast. A kovetkezd egyen-
16ségek koziil melyik igaz egy tetszdleges ABC
haromszogre?

A)AM: MB,=BM: MA;

B) MA, = %MB;
C) MA, = ZAM;
D) MB, = %BBI.
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4. Az ABC haromszégben adott, hogy AB = 8 cm,
BC=4cm, AC =9 cm. Milyen ardnyban osztja
a BB, szogfelezdt a beirt kér kozéppontja a B
csucstol szamitva?
A)2:3; C)4:3;
B)2:1; D) 3:4.
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5. Az ABCD paralelogramma BC oldalanak M pontjan at a CD egye-
nessel pArhuzamosan egy egyenest fektettek. Ez az egyenes a BD és
AD szakaszokat megfelelGen K és F pontokban metszi. Adott, hogy
BM:FD=2:1. Mivel egyenld a KD : BK arany?

A)2:1; C)1:3;
B)1:2; D) 4:1.

6. Az ABC haromszidgben adott, hogy AB =14 cm, BC =21 cm. Az AB
oldalon az A cstcestdl 4 cm-re D pontot jeldltek, melyen keresztiil az
AC oldallal parhuzamos egyenest fektettek. Hatarozd meg, milyen
szakaszokra osztja ez az egyenes a BC oldalt!

A) 12 cm, 9 cm; C) 15 cm, 6 cm;
B) 18 cm, 3 cm; D) 14 cm, 7 cm.
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A) 4;

B) 6;

C) 3;

D) 5.
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BC _BA,

BE _BD,

DE _BD,

BD _ BC

BD BC’
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9.

10.

Az AB htr a CD hurt a felezépontjaban metszi, és a metszésponttal
4 cm-es és 25 cm-es szakaszokra osztédik. Hatarozd meg a CD har
hosszat!

A) 10 cm; C) 100 cm;

B) 5 cm; D) 20 cm.

Az ABChéaromszogben adott, hogy AB=10cm, BC=4cm, CA=8cm.
Az AC oldalan egy D pontot jelsltek gy, hogy AD =6 cm. Hatarozd
meg a BD szakasz hosszat!

A) 5cm; C) 6cm;

B) 4 cm; D) 7 cm.
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A DEREKSZOG(




image49.png




image50.png




image51.png
A derékszogli haromszogre vonatkozo aranyossagi tételek
A derékszog haromszog atfogdjara bocsatott magassaganak négy-
zete a befogdk atfogora esd vetiileteinek szorzatdval egyenld (ma-
gassagtétel).
A befogb négyzete az atfogb és ennek a befogénak az atfogora esd
vetiiletének a szorzataval lesz egyenld (befogotétel).




image52.png




image53.png
A Pitagorasz-tétel

A derékszogl haromszog atfogdjanak négyzete a befogok négyzetének
osszegével egyenld.
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A Pitagorasz-tétel segitségével kiszamithatjuk a derékszogli harom-
szog adott két oldala alapjan a harmadik oldalt:
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8. osztaly
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A derékszogli haromszog hegyesszogének szinusza
A derékszogli hdromszog hegyesszogének szinusza egyenld a szoggel
szemkozti befogd és az atfogd hanyadosaval.

A derékszogli haromszog hegyesszogének koszinusza
A derékszdgli haromszog hegyesszogének koszinusza egyenld a szog
melletti befogd és az atfogd hanyadosaval.

A derékszogli haromszog hegyesszogének tangense

A derékszogl haromszog hegyesszogének tangense egyenld a szoggel
szembeni befogd és a szog melletti befogd hanyadosaval.
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A derékszogli haromszog hegyesszogének kotangense

A derékszogd haromszog hegyesszogének kotangense egyenld a szog
melletti befogé és a szoggel szembeni befogd hanyadosaval.
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Trigonometrikus képletek

t _sina " _cosa
ga cosal cgo sina
tgorctga=1

sin® a.+cos® a.=1 — a trigonometria alapazonossaga
cos (90° —a) =sin a tg (90° —a) = ctg a
sin (90° — &) = cos a ctg (90° —a) =tg a
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A 30°-0s, 45°0s és 60°0s szdgek szinusz, koszinusz, tangens és ko-
tangens értékeit a kovetkezd tablazatba foglaltdk 6ssze, amit érdemes
megjegyezni.
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A derékszogli haromszog oldalai és szogeinek trigonometrikus
fliiggvényei kozitti dsszefiiggések
o A derékszogd haromszog befogbja az atfogd és ezzel a befogdval
szemkozti szog szinuszdnak szorzataval egyenld.
o A derékszogl haromszog befogbja az atfogd és az adott befogd
melletti szog koszinuszanak szorzataval egyenld.
o A derékszogli haromszog befogdja a masik befogé és az elsd befo-
gbval szemkozti szoge tangensének szorzataval egyenld.
o A derékszogli haromszog befogbja a masik befogd és az elsd befogd
melletti szoge kotangensének szorzataval egyenld.
o A derékszogli haromszog atfogdja a befogd és a szemkozti szog
szinuszanak hanyadoséval egyenld.
o A derékszogli haromszog atfogdja a befogd és a rajta 1év8 szog
koszinuszanak hanyadosaval egyenld.
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A) AC?=AM- AB; C) AD?* = MB- AB;
B) CM? =AM+ MB; D) DM? =AM - MB.
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2. Melyik 4bran lesz a szakasz x hossza 2a?
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3. A Pitagorasz-tételbdl kovetkezik, hogy az atfogo:
A) a befogdk 6sszegével egyenld;
B) a befogdk négyzetének 6sszegével egyenld;
C) nagyobb, mint a befogo;
D) egyenld a befogok dsszegének négyzetével.
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A) 4;

B) 3;

C) 5;

D) 3+2.
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5. Az a hossztsagu egyenld oldali haromszog szogfele-
z3je egyenld:
A) “f; B) “f; 0) “f; D

a3
) 5
6. Az a hosszUsagu négyzet koré irt korvonal sugara
egyenl§:

A) %; B) a+/2; C) %; D) 2a.
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7. Az egyenld szara derékszogd haromszog atfogéra bocsatott magas-
saga a-val egyenld. Akkor a befogdja:

as2.

5

A) B) a2; C) 2a; D)

a
3




image75.png
8. Legyen o és B a nem egyenld szaru derékszogl haromszog he-
gyesszogei. Melyik igaz a kovetkezd egyenlGségek koziil?
A) sin a.* tg o = cos a; C)sina-tg B =sin f;
B) 2% _tgB; D) cos o+ tg B = sin p.

cos o
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9. Legyena a derékszogli haromszog hegyesszoge. A kovetkezdk koziil
melyik egyenldség nem Aall fenn?
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A SOKSZOG TERULETE
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A domboru n-sz6g szogeinek osszege
A domboru n-szég szdégeinek 6sszege 180°(n — 2).

A sokszog koré irt kérvonal
A sokszog koré irt korvonalnak azt a kérvonalat nevezziik, amelyhez
a sokszog minden cstcsa illeszkedik.

A sokszoégbe irt korvonal
Azt a kdrvonalat, amely a sokszdg minden oldalat érinti, a sokszogbe
irt kérvonalnak nevezziik.

A sokszog teriilete
A sokszog teriiletének azt a pozitiv mennyiséget nevezziik, amely a
kovetkezd tulajdonsagokkal rendelkezik:
1) az egybevagé sokszogek teriiletei egyenldk;
2) ha egy sokszoget egymasba atdarabolhat6 sokszogekre vagunk
szét, akkor a részek teriiletének osszege a sokszog teriiletével
egyenld;
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A négyszog szogeinek 6sszege
A négyszog szogeinek dsszege 360°.

Paralelogramma
Paralelogrammanak azt a négyszoget nevezziik, melynek szemkozti
oldalai paronként parhuzamosak.

A paralelogramma tulajdonsagai

o A paralelogramma szemkozti oldalai egyenldk.
o A paralelogramma szemkozti szogei egyenldk.
o A paralelogramma 4tl6i metszéspontjukban felezik egymast.

A paralelogramma magassaga

A paralelogramma magassidganak azt a merdlegest nevezziik, ame-
lyet a paralelogramma oldalegyenesének tetszéleges pontjabol a
szemkozti oldalt tartalmazo egyenesre bocsatunk.
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3) a teriilet egységének az egységnyi oldali négyzet teriiletét te-
kintjiik, vagyis annak a négyzetnek a teriiletét, amelynek oldala
egységnyi hosszisagu.
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A téglalap teriilete
A téglalap teriilete a két szomszédos oldalanak szorzatéval egyenld.

Egyenl6 nagysagu sokszogek
Azokat a soksziogeket, melyeknek egyenld a teriilete, egyenld nagy-
sagua sokszogeknek nevezziik.

A paralelogramma teriilete

A paralelogramma teriilete az oldala és erre az oldalra bocsatott
magassaganak szorzatéval egyenld.
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A haromszog teriilete

A haromszog teriilete egyenld az oldala és az oldalhoz tartoz6 ma-
gassag szorzatanak felével.

Derékszogii haromszog tertilete

A derékszogl haromszog teriilete egyenld a befogdk szorzatdnak
felével.

A trapéz teriilete
o A trapéz teriilete az alapok szamtani kézepének és a magassaga-
nak szorzataval egyenld.
o A trapéz teriilete a kdzépvonalanak és a magassdganak szorza-
taval egyenld.
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. Héany oldalt a dombort n-szdg, ha szogeinek dsszege 1260°?
A)T; B) 9; C)11; D) 13.

. A dombort n-szégnek 14 atlgja van. Mennyivel egyenld a szogeinek
Osszege?
A) 1000°; B) 800°; C) 900°; D) 720°.

. Hogyan valtozik meg a téglalap teriilete, ha minden oldalat tizedére
cstkkentjik?

A) 100-adara csokken;

B) 20-adéra csokken;

C) 10-edére csokken;

D) 1000-redére csokken.

. A paralelogramma teriilete 80 cm? az egyik oldala pedig 16 cm.
Milyen lehet a paralelogramma szomszédos oldalanak hossza?
A) 2 cm; B) 3 cm; C) 4 cm; D) 6 cm.
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5. Az ABCD paralelogramma BC oldalan jelsltiink egy M pontot ugy,
hogy BM : MC =1 : 3. Mivel egyenld az ABM haromszog tertilete, ha
a paralelogramma teriilete S?

S, S. S, s
»n5 B) 3 O 15 D) 5.




image91.png
A) 16 cm?; B) 20 cm?; C) 32 cm?%; D) 40 cm%
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7. Az 1 cm-es sugaru korbe egy négyzetet és egy egyenld oldalt harom-
szbget irtak. Mivel egyenld az adott haromszog és a négyzet teriile-
teinek aranya?
A) #; B) 33 o) %; D) %
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A) 10 cm?; B) 15 cm? C) 18 ecm?; D) 20 cm?.
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